
 Оценки и Партньорство

НОВО! Семинар: 
Политика за сигурност. Енергийна сигурност и енергийна критична инфраструктура.
Основни понятия, нормативна рамка, стандарти и модел за сигурност, обекти и 
инфраструктура в енергетиката. Опит на САЩ

Програма:

•	 Политика	за	сигурност	–	основни		аспекти	на	сигурността.

•	 Политика	за	сигурност	в		системата		на		енергетиката.	Възможности	за	повишаване	на	хидроенергийните	обекти	и	
системи.

•	 Енергийна		сигурност	-	нормативна		рамка,	основни		обекти		и		елементи		на		енергийната		критична		инфраструктура.

•	 Модел	за	оценка	нивото	на	енергийна	сигурност	–	опит	на	САЩ		и		добри	практики.

•	 Дискусия,		обсъждане		на		казуси		и		заключителни		въпроси.		

Семинарът е предназначен за	служители	на	ръководни	и	експертни	длъжности	в	администрацията	на	централно,	областно	и	
общинско	ниво.	Подходящ	е	за	експерти	по	сигурността,	гражданска	защита,	ОМП	и	енергетика,	техническата	инфраструктура,	
юристи,	консултантски	фирми	и	др.	

Участниците получават:  Сертификат	за	придобиване	на	знания	и	практически	умения	по	темата,	презентации	и	материали	по	
програмата	на	семинара

Краен срок за записване:	един	ден	преди	датата	на	семинара,	най-късно	до	12.00	ч.	на	обяд.	

Може	да	заявите	участие	през	сайта,	по	ел.	поща	или	телефон	и	да	внесете	таксата	в	деня	на	курса	в	залата,	след	предварителното	
записване.	

Цена:	170	лв.	с	ДДС.	За	лица,	посещавали	други	обучения	на	центъра,	както	и	за	две	и	повече	лица	от	една	организация,	цената	е	с	
10%	отстъпка	–	153	лв.	с	ДДС

В	цената	са	включени	кафе-пауза,	минерална	вода,	презентации	по	темите	на	семинара	и	материали	за	обучение.	

Б. сметка: IBAN	BG	58	UNCR76301037213212,	BIC	код	UNCRBGSF,	Уникредит	Булбанк,	Оценки	и	Партньорство	ООД

Контакти и записване:	София,	ул.”Дунав”	36,	ет.1,	офис	3,	
тел.	02/983	58	58,	GSM	0896	60	66	89,	office@ocenki.eu;	ocenki@yahoo.com
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Дата на провеждане:  30.09.2015, 10.00-13.30 ч.

Място:  София, хотел „Шипка”, бул. ”Ген. Тотлебен” 34 А, Конгресен център

Лектор: Владимир Янков, директор на дирекция „Управление при кризисни ситуации“ на Министерството на енергетиката

www.ocenki.eu


